

经过一番排练,30个孩子被老师带去为一场满月酒表演,家长们愤怒了——

他孩子过满月 凭啥叫俺孩子跳舞助兴?

非常网闻

长春市的省政府第一幼儿园富豪分园园长的一个朋友介绍了一个公益演出——5月22日晚上,请孩子们参加一个义卖字画募捐活动,去表演舞蹈。家长们带着辛苦排练一番的30名孩子赶到现场时,却发现表演现场是个满月酒宴。



绘图 李小明

“我们家不差钱,凭啥给他助兴?”

22日20时许,记者来到长春市吉祥大酒店。酒店大门外挂有“xx义卖字画募捐”字样的横幅,走进一楼宴会厅,里面举办的却是赵某之子的满月酒宴——一位少妇抱着一个婴儿,一名男子频频地向满堂宾客举杯。

家长和孩子都在酒店大厅里,有的孩子还穿着演出服。孩子们只有五六岁,兴高采烈地玩成一团,但家长们很气愤,在和幼儿园园长及老师交涉。

动助兴,怎么到现场却是为人家儿子的满月酒宴表演?凭什么让我们的孩子给他们助兴啊?”一位家长气愤地说。

“对,我们家不差钱,也不需要挣什么演出费,凭啥低三下四地给这种活动助兴啊?”有的家长说。

“大热天排练了3天,事儿却搞成这样”

幼儿园园长称,3天前,她的一个朋友张女士找到她,说22日有个“xx义卖字画募捐”活动,请幼儿园的孩子去表演舞蹈。

此前,张女士曾经多次找过园长,请孩子们去参加公益性演出。虽然不给任何报酬,但考虑

到孩子们平时练习的舞蹈能在大场合进行表演,对他们是一种难得的锻炼,园长就接受了演出请求。

“她只告诉我是给募捐活动助兴,没说还有办满月酒宴的事儿啊。我今天身体不舒服,让老师们

带队,我在家休息。听老师们说出事儿了,我赶过来一看,可不真是把俩事儿弄到一起了嘛……孩子们非常辛苦,大热天排练了3天,这事儿却搞成这样。我也很生气,得向办酒宴的人讨个说法!”园长说。

“借给儿子办满月酒的机会搞慈善”

给儿子办满月酒宴的赵先生说:“我老家在长春,现在在北京工作。这次请人来给老家搞慈善募捐活动,可义卖字画得有人买啊,我就借着给儿子办满月酒宴的机会,请亲戚朋友来一起献爱心。至于演出的人员,我是找一家演出公司的人承办的。”

演出公司的负责人龙先生说:“赵先生是我朋友,他并不是想对儿子满月大操大办,而是想借这个机会,让大家一起参与这个爱心活动。演出的事情都是我负责的,我认识长春的张女士,给了她7000元钱,让她找一些演员来表演节目。大家都喜欢孩子,我就特意让

张女士找幼儿园的孩子来跳舞。此外,张女士还找了一些其他演员和礼仪小姐。”

双方经过商谈,最终达成一致:由承办方向幼儿园及家长道歉,并在当晚的捐款活动中,以幼儿园、家长和孩子的名义,向承办方原本要捐助的机构进行捐助。

5年未就业 迁怒毕业证

一段长约1分57秒的“80后大学生火烧毕业证”的视频近日疯传网络。视频的主人公郑克峰,2005年毕业于湖北某学院英语教育专业,因求职5年屡屡受挫,一把火烧掉了大学毕业证书,并用手机将这一过程拍摄下来,上传到互联网上。近日,对此事件,网友议论纷纷。

据郑克峰介绍,他今年28岁,吉林省桦甸市人,毕业时的理想是当一名教师。2005年毕业后,他在广东担任过代课教师,月薪1000

元左右,2008年被辞退。后来,他回到家乡,白天找学生补习,晚上在学校门口摆小摊,卖烧烤,“赚几个零花钱,勉强度日”。

“找工作太难了,我没有背景,家里很困难,又不是名牌大学毕业,每次投简历都如石沉大海。”郑克峰说,5年间他投过无数次简历,都被拒之门外,这些经历把他年少时的美好梦想都给磨灭了。他也曾想过自己创业,但经济条件不允许,父母下岗,他上大学花光了家里的所有积蓄,自己

工作以来挣的钱都寄回家还债了,“想贷款,门都没有”。

“要毕业证没用,很多地方甚至连面试的机会都不给,我这几年大学是白读了。”对于火烧毕业证的原因,郑克峰表示,他不是想作秀,更不是想博得同情,就是想发泄一下心里的压抑和无奈,同时也想借此引起社会对失业大学生的关注。

“看似疯狂之举,却是行为艺术,反映了当代部分大学生的酸楚和无奈。”长春大学学生小关,对郑

网友热议

该追究骗人者的责任

福建网友:孩子又不是道具,不能随便让他们进行演出,应该追究承办方的责任!

北京网友:较真儿的人少,才有人敢这么做,家长们应该追究他们的责任。

孩子的天真不容亵渎

广东网友:孩子是天真的,不能让脏脏的东西亵渎了这份纯真。

山东网友:让纯洁的孩子们去集体拍马屁?能这样教育下一代吗?

摆酒的赵先生也冤枉

广东网友:好好的满月酒弄成这样,估计大款赵先生也郁闷得很……

浙江网友:呵呵,看来赵先生是被承办满月酒的公司给愚弄了,最后变得如此尴尬……

(23日转载自新文化网 <http://www.xwhb.com/news/system/2010/05/23/010118885.shtml>)

男人戴的胸罩? 有!

随着夏天的到来,一种新产品带着争议开始在网上走俏——男士胸罩。记者了解到,这种产品目前的主要购买者是一些体形较胖的男士,北京的实体店尚没有销售。

记者在一些商务网站上看到了销售男士胸罩的卖家。在一家知名商务网上,输入“男士胸罩”,便跳出30多个此类商品的介绍。这种男士胸罩与女士胸罩外观基本相似,有黑、白、粉红等多种颜色。男士胸罩根据男性体形设计,罩杯较小较平,面料富有弹性,产品按产地可分两种,一种是日本原产,还有一种是国内厂家代产。

记者注意到,日本进口产品价格则在300元左右,国产货价格则在60元左右。记者以消费者的身份进行咨询时,一位卖家称男士胸罩的功能主要是为一些体形较胖的男士塑形,防止胸部下垂,减小心脏压力;还有一些男士由于胸肌不够发达,为了凸显胸肌,增强自信而选购此类产品。

“其实,我也是顶着很大压力在女朋友的支持下购买的。”一位购买男士胸罩的男青年在接受采访时说。

(23日转载自新浪 <http://news.sina.com.cn/s/2010-05-22/012920323434.shtml>)

1岁半“轮滑小子” 蹿红网络



温州有一个19个月大的孩子,说话只能叫个“妈”字,但第一次穿上轮滑鞋,10多分钟就能穿着轮滑鞋走路,半个多小时后竟会滑行,见过的人都称他为“天才轮滑小子”。轮滑教练把孩子的照片发到网上,“小小陈”马上成了网络红人。

17日晚8点40分左右,温州市欧洲城的一家轮滑店外有很多孩子在滑轮滑。这时,轮滑店里闯进一个男童,或许是看到别的孩子玩得开心,他拿起尺码最小的轮滑鞋就往外跑,虎头虎脑很是可爱。

“宝宝乖,等宝宝长大了再穿好吗?”不管妈妈怎么劝,小家伙就是抱着轮滑鞋不肯松手,还反复研究怎么穿进去。实在不会穿,“小小陈”急得哇哇大哭。

黄女士很无奈,请求店里的金教练让“小小陈”试一试。“太小了,算了吧……”金教练最初不同意,但经不住黄女士的央求,最后还是帮“小小陈”穿上了轮滑鞋。

半个小时后,“小小陈”居然依靠惯性滑了起来,虽然动作还是歪歪扭扭的。

玩得高兴的“小小陈”,最后穿着轮滑鞋被妈妈抱回了家。

专家说,3岁到5岁的孩子才适宜学习轮滑。孩子的妈妈黄女士表示,现在不给“小小陈”玩轮滑了,等长大了再说。

(23日转载自新浪 <http://news.sina.com.cn/s/2010-05-21/053620316186.shtml>)

克峰的行为表示理解。他说:“寒窗苦读16年才能拿到大学毕业证,按道理应该倍加珍惜。但这年头,博士硕士满街走,本科生又算什么?除了名牌大学,其余高校的文凭大多不是有什么分量的敲门砖。读完大学却难以找到工作,这种心理压力和窘迫的生活是一些大学生难以承受的。”

(23日转载自新浪 <http://news.sina.com.cn/s/2010-05-21/042720315685.shtml>)

本版图文整理 陈曦